L'énigme d’Einstein

Selon Einstein,  98 % de la population ne serait pas capable de résoudre cette énigme ? Ferez-vous partie des 2% les plus intelligents ? A vous de jouer...

Il y a 5 personnes qui vivent chacune dans une maison de couleur 

différente. Dans chaque maison vit une personne de nationalité différente. 

Chaque habitant a une boisson, un animal et une marque de cigarette qui lui est propre. Aucune des 5 personnes ne boit la même boisson, fume les mêmes cigarettes ou possède le même animal que l¹un de ses voisins. 

L¹anglais vit dans la maison rouge 

Le suédois a un chien 

Le danois boit du thé 

La maison verte est à gauche de la maison blanche 

Le propriétaire de la maison verte boit du café 

La personne qui fume des pallmall a un oiseau 

L’homme qui vit dans la maison du milieu boit du lait 

Le propriétaire de la maison jaune fume des dunhill 

Le norvégien habite dans la première maison 

Le fumeur de malboro habite à côté de celui qui a un chat 

L’homme qui possède un cheval habite à côté de celui qui a un chat 

Le fumeur de winfield boit de la bière 

Le norvégien habite à côté de la maison bleue 

L¹allemand fume des rothmans 

Le fumeur de marlboro a un voisin qui boit de l’eau

Question : A qui appartient le poisson ?

